
 
 

 

 

Звіт 

депутата Тернопільської міської ради 

Дерецького Миколи Володимировича за 2025 рік 

 

 

Обраний депутатом до складу Тернопільської міської ради VIII скликання від 

політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Свобода». 

 

 

У 2025 році відповідно до вимог чинного законодавства, а саме Конституції України, Законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 

здійснював повноваження депутата, сприяючи розв'язанню проблем як безпосередньо 

виборців, що зверталися до мене, так і громадських організацій військово-патріотичного 

спрямування та волонтерів. 

 

 

В основному зазначені обовʼязки депутата виконував в телефонному режимі, оскільки до 04 

листопада проходив службу в ЗСУ. 

 

 

У звітному році продовжував роботу в комісії «З питань регулювання земельних відносин та 

екології» та в режимі он лайн по можливості приймав участь у засіданнях комісії.  

 

 

Одним із основних обов’язків діяльності депутата є участь у пленарних засіданнях міської 

ради. Під час виконання депутатських обов’язків протягом звітного періоду взяв участь у 9- 

ти пленарних засіданнях, на яких розглянуто понад 900 питань. 

 

 

Незважаючи на те, що держава забрала в органів місцевого самоврядування «військовий 

ПДФО», вдалося передбачити у Програмі обороноздатності на 2026 рік більше 120 мільйонів 

гривень, які будуть спрямовані на забезпечення військовослужбовців технікою, обладнанням 

військового призначення, амуніцією, лікуванням, одноразовою грошовою допомогою 

військовослужбовцям, грошовою компенсацією за земельні ділянки тощо. 



Під час прийому громадян опрацював усні звернення жителів Тернопільської міської 

громади щодо поточних господарських питань, а також 5 письмових звернень з 

різноманітних питань, що належать до відання органів місцевого самоврядування 

відповідного рівня. Із зазначених питань направлено депутатські звернення. 

За звітний період з обʼєктивних причин було проведено тільки 2 особистих прийоми 

громадян. 

Надано допомогу малозабезпеченим громадянам на загальну суму 50 тис. грн. 
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